

Миссия выполнима: от Москвы

Команда нашего округа в очередной раз отправилась в новые регионы



Фото предоставлено пресс-группой ЮЗАО

В городе Стаканов в Луганской области участники гуманитарной миссии из ЮЗАО передали спальные мешки, стройматериалы и другие собранные вещи бояцам 1-й добровольческой разведывательно-штурмовой бригады «Волки».

▶ Почти два десятка визитов совершили участники гуманитарной миссии в эту поездку. А в её подготовке принимали участие жители всех районов нашего округа. Об этом нам рассказали участники апрельского выезда: глава муниципального округа Зюзино Виктория Шатова, руководитель исполнкома «Единой России» ЮЗАО Алексей Серов и председатель Совета ветеранов госслужбы ЮЗАО Валерий Виноградов.

БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА МУЖЕСТВО

Первые остановки участников гуманитарной миссии – госпиталь военнослужащих в посёлке Марковка, куда из Москвы привезли запасы воды и бытовых принадлежностей, а также госпиталь ветеранов войны в Луганске (так он назывался ещё в советское время). Сейчас часть этого лечебного учреждения переоборудовали и там организовано лечение раненых участников СВО. Этому госпиталю уже давно помогают жители района Ясенево, собирая для раненых бойцов необходимую помощь. На этот раз они передали лечебному учреждению 30 коробок с лекарствами, одеждой

и разными вкусностями. А ещё привезли письма от жителей ЮЗАО, в каждом из которых слова поддержки, а также благодарности за их мужество. – Но вот пообщаться с ребятами, увы, не удалось. Во время нашего приезда в городе была объявлена тревога и всех направили в укрытие. Мы же попросили нас быстро разгрузить и снова отправились в путь, который на этот раз у нас был долгий и длинный, – рассказывает Валерий Виноградов. – По дороге ещё заехали в город Стаканов, где служит наш муниципальный депутат из Северного Бутова генерал-майор Николай Тутрин, которому в этом году исполняется 74 года, и другие жители округа. Мы привезли бойцам 50 комплектов спальных мешков, строительные инструменты и сладости для чая, узнали их потребности и договорились, что будем им и дальше оказывать гуманитарную помощь.

ГОСТИМ ВСЕГДА РАДЫ

Пребывание в Мариуполе было весьма богато на самые разные встречи. Побывала команда ЮЗАО на базе муниципального предприятия, которое отвечает за городское коммунальное хозяйство. – Мы ровно год назад привози-

ли им «Газель» со стройматериалами и рабочей униформой. Тогда же договорились с руководством, что почти каждую поездку будем что-то привозить для местной системы ЖКХ, и исправно выполняем свои обещания – передаём мариупольским коммунальщикам стройматериалы, инструменты, одежду для работы, перчатки и многое другое, – говорит Виктория Шатова. – На этот раз, по их просьбе, доставили моющие средства, порошки,

ЛИНИЯ СОПРИКОСНОВЕНИЯ

Побывала команда гуманитарной миссии и возле Каховского водохранилища – в городе Каменка-Днепровская. – Это самая отдалённая точка, где когда-либо мы были за долгое время наших поездок в новые регионы страны, – рассказывает Валерий Виноградов. – Недалеко, в нескольких километрах, проходит так называемая линия соприкосновения. Ближайшее место, где можно переночевать, – в 6 часах езды. То есть получилось, чтобы добраться до Каменки-Днепровской и вернуться, нам понадобилось 12 часов. Но всё не зря. Мы доставили нашим бойцам,

Фото предоставлено пресс-группой ЮЗАО



Помимо бронированного автомобиля для бойцов на передовой были доставлены стройматериалы, продукты и товары первой необходимости.

которые там базируются, бронированный «Соболь». Его передали благотворительный фонд Сергея Михеева и сотрудники муниципалитета района Зюзино. А ещё привезли нашим бойцам запас провианта, которого должно хватить надолго, и стройматериалы, собранные предпринимателями и компаниями нашего округа. А также много

других подарков от жителей Северного Бутова. Как раз несколько добровольцев из Зюзина и Северного Бутова сейчас там служат. Пообщались с ними, передали приветы от родных. Бойцы рассказали, что служба идёт нормально, местные жители к ним относятся хорошо. А как можно относиться к людям, которые тебя защищают?

до Мариуполя и дальше...

страны, чтобы доставить их жителям и участникам СВО гуманитарную помощь

соцподдержка

Участники гуманитарной миссии посетили город Сватово, который находится совсем близко от линии соприкосновения, – в 20 километрах уже проходит фронт. Там они пробыли около часа, но всё это время гремело беспрерывно – работала артиллерия как со стороны Вооружённых сил РФ, так и со стороны ВСУ. Здесь три месяца назад Виктория Шатова познакомилась с директором гимназии и недавно стартовал совместный проект с галереей «Беляево» – школьники готовят рисунки о развитии родного города, и скоро в галерее «Беляево» пройдёт их выставка. А чтобы больше ребят приняли участие в проекте, им привезли всё необходимое для творчества.

ФОТО ПРЕДСТАВЛЕНО ПРЕФЕКТУРОЙ ЮЗАО



Скоро в ЮЗАО в галерее «Беляево» будет организована выставка работ юных художников из гимназии города Сватово Луганской области.

средства для чистки плитки, полов, швабры. Ещё одна остановка – мариупольская школа № 7. С этим учебным заведением ЮЗАО дружит уже давно, и здесь московских гостей всегда ждут с нетерпением и встречают очень тепло. На этот раз ребятам жители юго-запада столицы передали книги.

– В основном это русская классика. Литературой, ко-

торую дети изучают в школе, государство их снабжает, – говорит Виктория Шатова. – А дополнительной литературы им не хватает, вот мы и восполняем этот пробел. Руководитель галереи «Беляево» Елена Антропова провела с детьми интересный мастер-класс. Она привезла с собой модели скворечников, которые дети сами разукрасили, а потом повесили на деревья возле школы.



ФОТО ПРЕДСТАВЛЕНО ПРЕФЕКТУРОЙ ЮЗАО

90-летняя жительница Мариуполя не только рассказала, как террористы расстреливали дома мирных жителей, но и показала фотографии последствий боевых действий.

БАЛЕТКИ ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ПРИНЦЕСС

Ещё один день работы гуманитарной миссии в новых регионах страны. Чтобы всё успеть, участники группы разделились. Часть осталась в Мариуполе, а другая снова отправилась в Запорожскую область. Те, кто остался в городе, навестили многодетную семью, в которой воспитывают 8 детей. Пришли в гости, конечно, не с пустыми руками – привезли им продукты, которых должно хватить на пару месяцев. А поскольку визит плани-

ровался заранее, ещё в Москве узнали, что нужно детям. Оказалось, две девочки занимаются танцами, и им очень нужна профессиональная обувь. Поэтому специально для них закупили и привезли так называемые чешки-балетки.

В этот же день участники миссии встретились с главой

города Мариуполя Олегом Моргуном и обсудили дальнейшее сотрудничество и помощь, которую могут оказать жители ЮЗАО мариупольцам.

ПОДДЕРЖИМ И ПОМОЖЕМ

Ещё один адрес, где побывали участники миссии, – гвардейский полк 1430, который находится в Запорожской области. В этом полку служат в основном жители Москвы и Подмосковья, в том числе около 200 ребят из районов ЮЗАО.

– Ещё в прошлую поездку мы узнали, в чём бойцы особенно нуждаются, и постарались выполнить все их просьбы. Привезли им влажные полотенца, которые собирали для них жители Конькова. А ещё сетную рабицу и другие стройматериалы, инструменты, переходники для проводов, проволону – этот груз для них собрали жители и предприниматели Северного Бутова и Гагаринского района, – говорит Алексей Серов, руководитель исполнкома «Единой России» ЮЗАО. – А вообще, жители всех районов нашего округа внесли свой вклад в эту гуманитарную миссию. Мы уже готовим новую поездку. Потому что именно общими усилиями там, на СВО, и здесь, в тылу, мы и приближаем нашу Победу!

АРМЕН МУРАДЯН